PIETEIKUMA VEIDLAPA
Kategorija “Mūža ieguldījums būvindustrijā”
Pretendenta vārds, uzvārds:
Pretendenta kontaktinformācija:
(tālrunis, e-pasts, adrese)
Pretendenta darba vieta:
(uzņēmuma nosaukums, uzņēmējdarbības veids, ieņemamais amats, ja tāds ir)
Pretendenta izglītības un darba pieredzes raksturojums:
(izglītība, papildu izglītība, sertifikāti, ja tādi ir, darba stāžs nozarē; amati, joma un nozare, kurā pretendents strādājis, zinātniskie grādi un darbi, ja tādi ir, darba pieredze – amati LV un citās valstīs; sabiedriskie pienākumi un aktivitātes, ko veic pretendents, objekti, ar kuriem saistīta pretendenta darbība, zinātniskās izstrādnes, pētījumi, grāmatas u.c. (līdz 1000 rakstu zīmēm))
Pamatojums, kāpēc tiek izvirzīts apbalvojumam “Būvindustrijas lielā balva”:
(Argumentētas atbildes uz jautājumiem: Kāpēc pretendents pelnījis balvu? Kā viņu  kā profesionāli raksturo kāds notikums, viņa rīcība vai viņa pieņemtais lēmums? Līdz 3000 rakstu zīmēm brīvā formātā)
Pretendenta pieteicējs/pieteicēji:
(vārds, uzvārds vai uzņēmuma nosaukums, adrese, tālrunis, e-pasta adrese, uzņēmumam jāmin kontaktpersona)
Papildus IESNIEDZAMIE MATERIĀLI
Obligāti jāiesniedz pretendenta foto, kā arī pretendenta projektu, būvju, darba vides vai citu aktivitāšu foto (3 oriģināli jpg, viena minimālais apjoms 1 MB). Nav obligāti, bet vēlams video par pretendentu (kolēģu replikas, sadarbības partneru teiktais vai kas cits par pretendentu, vai video par pretendenta būvēm, projektiem utt. (viens vai vairāki video, bet kopā ne garāk kā 3 min).
Pieteicēji papildu var iesniegt rekomendācijas no sadarbības partneriem un darba devējiem, inženiera/arhitekta pieredzes pārņēmēju atsauksmes, zinātniski tehnisko darbu un citu izstrādņu kopijas, drukātus un elektroniskus materiālus, kas raksturo pretendenta darbību, tostarp fotogrāfijas, bukletus, preses ziņas, pasūtītāja atsauksmes par rezultātiem, informāciju par citiem apbalvojumiem.
